

ГАСТРОЛИ

1 августа на сцене театра «Красный факел» открыл свои гастроли Владимирский театр драмы имени А. В. Луначарского. Это один из старейших театров нашей страны, ему более 200 лет.

Владимирцы привезли в Новосибирск интересный репертуар, состоящий из девяти названий. Русская классика представлена «Василисой Мелентьевой» А. Островского и «Леди Макбет Мценского уезда» Н. Лескова. Сегодня мы познакомимся с редко идущей в нашей стране пьесой В. Шекспира «Мера за меру». Это премьерный спектакль гостей.

ТЕАТР ИЗ ВЛАДИМИРА

Владимир — древнейший город России, центр «Золотого кольца». Он постоянно принимает у себя множество иностранных туристов. Этим объясняется обилие в репертуаре зарубежной драматургии: «Филумена Мартурано» Э. де Филиппо и «Анна Кристи» Ю. О'Нила, «Ночной переполох» М. Ж. Соважона и «Мышеловна» А. Кристи.

Давняя творческая дружба связывает театр с одним из самых известных в нашей стране драматургов Эмилем Брагинским. Новосибирцы увидят два спектакля, поставленных по его пьесам: «Авантюристка» и «Два билета до Владимира», причем послед-

няя была написана специально для Владимирского театра.

Его труппа богата яркими актерскими индивидуальностями. Десять человек имеют звание народных артистов РСФСР В. Ф. Коробкин и Н. Ю. Туйметов; заслуженные артисты РСФСР Л. А. Акиннина, О. В. Денисова, Г. Я. Иванова, Т. А. Евдокимова, Е. С. Колчинский, Л. А. Соловьев, Г. С. Шевченко, а также лауреат Государственной премии Армянской ССР Ю. Е. Рычков.

Пожелаем нашим гостям творческого вдохновения на сибирской земле.